

Hegedűs Sándor alpolgármester  
Dr. Tóth Endre, Deán Krisztina önkormányzati képviselők

Nagylóc Község Polgármestere  
Szalai Gábor  
polgármester részére

Tisztelt Polgármester Úr!

Indítványozzuk Nagylóc Község Önkormányzat Képviselő-testület rendkívüli ülésének összehívását.

A testületi ülésen napirendként kérjük tárgyalni **Nagylóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének** a szociális és a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 13/2018. (XII.17.) önkormányzati rendelet módosítását.

Javasoljuk a rendelet alábbiak szerinti módosítását:

**Rendkívüli települési támogatásra vonatkozó szabályok kiegészítése:**

Rendkívüli települési támogatás keretében az általános és középiskolás gyermekek részére a tanszerellátáshoz évenként egy alkalommal a Képviselő-testület támogatást biztosít:

- a) ha a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, (2021. évben: 57.000 Ft)
- b) gyermekét egyedül nevelő esetében 300 %-át (2021. évben: 85.500 Ft) nem haladja meg.

A támogatás összege gyermekenként 10.000 Ft.

A támogatás iránti kérelem tárgyév július 1. és szeptember 30. napja között nyújtható be.

**Temetési segély módosítása:**

Az alkalmanként adható temetési segély összege egységesen <sup>50.000</sup> 100.000 Ft legyen.

**Felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytatók szociális támogatásának módosítása:**

Felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató, első diplomát szerző személy –kérelemre- szociális támogatásban részesíthető, amennyiben családjában az egy főre jutó havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 550 %-át (2021. évben: 156.750 Ft-ot) nem haladja meg.

A támogatás összege fél évenként 50.000 Ft.

**Gyógyszerkiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás módosítása:**

A gyógyszerkiadások viseléséhez nyújtott rendszeres támogatás a kérelem benyújtása hónapjának első napjától minden év december 31-ig állapítható meg, összege az igazolt gyógyszerköltség, de nem haladhatja meg a havi 15.000- Ft-ot.

Javasoljuk a rendelet kiegészítését:

Atvetten: dr. Penti Gábor  
2021. 08. 24.

## Tűzifa támogatás

Tűzifa támogatásban részesíthető az a személy, akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-át, (85.500 Ft) egyedül élő esetén 400 %-át,(114.000 Ft) és vagyona nincs.

A támogatás fűtési idényben állapítható meg az Önkormányzat által megvásárolt tűzifamennyiség mértékéig. Az önkormányzat által megvásárolni kívánt tűzifamennyiséget a Képviselő-testület –évente- a költségvetési rendeletében állapítja meg

A támogatás évente egy alkalommal, ingatlanonként 1 személy részére állapítható meg.

A támogatás mértéke 1 erdei m<sup>3</sup> tűzifa.

### Lakhatás költségeihez nyújtott települési támogatás módosítása:

A lakhatás költségeihez nyújtott települési támogatás összege:

(1) ha a háztartásban az egy főre jutó havi nettó jövedelem eléri vagy meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200%-át, de nem éri el a 300%-át az igazolt közmű szolgáltatási díjak összege, de nem haladhatja meg a havi **6.000 Ft**-ot;

(2) ha a háztartásban az egy főre jutó havi nettó jövedelem eléri vagy meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét, de nem éri el a 200%-át az igazolt közmű szolgáltatási díjak összege, de nem haladhatja meg a havi **8.000 Ft**

(3) ha a háztartásban az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét az igazolt közmű szolgáltatási díjak összege, de nem haladhatja meg a havi **10.000 Ft**

Javaslatunk figyelembe vételével kérjük, hogy a Jegyző Úr készítse el a rendelet módosítását a rendkívüli ülésre.


További napirendként kérjük megtárgyalni a „Tiszta udvar, rendes ház” címre pályázat meghirdetését, valamint a Szüreti program előkészítéséről szóló tájékoztatót.

Nagylóc, 2021. augusztus 23.

Tisztelettel:

  
Hegedűs Sándor  
alpolgármester

  
Dr. Tóth Endre  
képviselő

  
Deán Krisztina  
képviselő